

15 Фев 1981

Восточно-Сибирский край
г. Иркутск



ЛИТЕРАТУРА И ИСКУССТВО

СОЮЗ КУЛЬТУРЫ И ТРУДА

В Братске побывала бригада Московского ордена Трудового Красного Знамени театра оперетты и Иркутского театра музыкальной комедии, выступившая перед строителями с творческим отчетом. Поездка столичных артистов связана с подготовкой договора о творческом сотрудничестве между коллективом Московского театра оперетты и управлением Братскгэсстрой. Вот что рассказал об этом директор Московского ордена Трудового Красного Знамени театра оперетты, заслуженный артист РСФСР В. И. Розов:

— Коллектив нашего

театра в течение многих лет осуществляет шефство над московским машиностроительным заводом «Знамя революции». Вышим военно-политическим училищем имени К. Е. Ворошилова, совхозом «Димитровский» Московской области и рядом учебных заведений. В преддверии XXVI съезда КПСС мы решили включить в орбиту творческого сотрудничества Иркутскую область. Коллектив театра берет шефство над Иркутским театром музыкальной комедии, строителями Западного участка БАМа и ангарским каскадом гидроэлектростанций. Что под

этим подразумевается? Во-первых, это творческие встречи с рабочими, которые уже начались во время наших поездок, и выступления на предприятиях и стройках Братска и Усть-Илимска. В них приняли участие артисты нашего театра и Иркутского театра музыкальной комедии — народная артистка РСФСР Татьяна Санина, заслуженные артисты РСФСР Наталья Данилина, Николай Хохлов, артисты Инара Гулиева, Наталья Зейналова, Лидия Сафронова, Нина Шишкина, Олег Кетишьян, Алексей Степуненко, Владимир Шишкин. Нужно сказать, что

при таких встречах происходит взаимное обогащение. Встречи полезны актерам при подготовке новой работы, посвященной строителям БАМа.

— У нас большой коллектив, — продолжал В. И. Розов, — более 800 актеров. Театр всегда может отправить в Братск концертную бригаду, оказать помощь народным театрам и коллективам художественной самодеятельности клубов и дворцов культуры, помочь в подготовке праздников.

В Братске состоялась встреча между руководителями Братскгэсстрой и Московского театра оперетты, на котором был рассмотрен проект договора о творческом сотрудничестве.

Л. ДАНИЛЕНКО.